越谷市内全小中学校の体育館にエアコン設置を決定
2022年9月定例会において一般質問を行った結果、市内全小中学校の体育館及び武道場にエアコンを設置することが決定されました。
以下
、質疑応答を抜粋。
質問
市内全ての小中学校の児童生徒や教職員のため、さらには避難所機能の強化のためにも、全小中学校の体育館にエアコンを設置することを早急に進めるべきと考えるが。
答弁
避難所としての防災機能の強化と教育環境の充実を図るため、市内全ての小中学校へのエアコン設置に向け、計画の実施及び完了を目指していきたい。
再質問
本来は当初予算に計上し、計画的に進めていく性質の事業なのかもしれないが、私は今年度中に補正予算を計上し実施していく、極めて緊急性の高い事業だと考えているが。
再答弁
緊急防災、減債事業債が令和7年度までの時限措置ということを総合的に判断すると、早期に着手する必要があると考える。
そのため、今年度、補正予算等で対応することを検討したい。
再々質問
武道場も体育館と同様に、部活動や授業で使用されることから、生徒の熱中症の心配がある。また、武道場にもエアコンが設置されれば、災害時の避難所として活用することも可能となる。さらに、体育館への設置と併せて工事することにより、経費も節減できると考えるが。
再々答弁
体育館のエアコン設置に併せて武道場へのエアコン設置については、熱中症対策などの教育環境の充実にも繋がると考えている。また、避難所としても防災機能の強化にも繋がることから、非常に有効な取組であると考えている。さらに、緊急防災、減債事業債の活用により、財政負担の軽減も期待できることから、武道場へのエアコン設置についても実施する方向で検討していきたい。
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